
	[image: C:\Users\fp\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\SVF3H71R\MC900432591[1].png]
MatCloud
	Matemática
9º Ano	
Teste de Avaliação 
[bookmark: _GoBack]Abril 2013





 
1. O valor exato de  é:
1.                           B)   6                           C)                           D)  

1. O menor número inteiro que pertence ao intervalo   é o número:
1.  -1                            B) 0                                C) 1                         D) 3
                       
1. O conjunto solução da inequaçãoé:
1.                    B)                    C)             D)

1. Os valores de a para os quais a expressão toma valores negativos é:
1.                B)     C)            D)     

1. O conjunto solução da condição  é 
1.                B) )                    C )         D) 

1. Enquadra os números seguintes utilizando uma casa decimal:
1. 

1. 

1. Determina a abcissa dos pontos A, B, C e D representados na reta real.
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1. Escreve um número real entre -4,33 e -4,(32).

1. Considera os intervalos A e B e, para cada caso, representa-os na reta real. Indica sob a forma de intervalo AB e AB.
1. A=         B=
1. A=          B=

1. Representa sob a forma de intervalo os seguintes conjuntos:
A=
B=

1. 
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